



Суд признал жителя Омска виновным в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны



Собранные Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Омск 52-летнему Артуру Мартиросову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием и судом установлено, что 15 мая 2015 года в селении Экажево Назрановского муниципального района республики, в ходе внезапно возникшей ссоры осужденный, превысив пределы необходимой обороны, нанес удар ножом 40-летнему уроженцу города Брянск, который от полученного ранения скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Приговором суда Мартиросову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

20 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1018420>